
 

 

Notulen Bestuursvergadering 30 Oktober 2024 

 
Datum  : 30 Okt 2024 
Aanwezig : Mark Tasche (MT), Casper van Schothorst (CS), Alike de Jager (AJ), Martijn Hohmann 

(MH), Johan Buitenga (JB) 
Afwezig : Ryanne van der Eijk (RE) 
Locatie : Stationsweg 14 

 

Notulen 

1. Notulen  en Acties laatste vergadering 23 Sep 2024 

a. Notulen aangenomen en op website geplaatst. 

b. Alle acties: Zijn opgevolgd/uitgevoerd of lopen nog. Acties: 

i. RE en MH zullen overlegpunten/actiepunten voor gesprek met de wethouder vooraf 
delen met bestuur voor feedback 

ii. CvS zoekt uit wie de verantwoordelijke persoon is voor de brug over het Amsterdam-
rijnkanaal om hier contact mee op te nemen 

iii. MH gaat een reminder sturen over speeltuin 

iv. MT heeft Willy gesproken voor support over Zandpand ontwikkeling en zij zal mee 
blijven kijken op het gebied van beleidsplannen (i.e.: Horeca, toerisme) 

c. De website is aangepast: Dossiers bij bijbehorende taken/dossiers per bestuurslid opgesla-
gen 

d. Straten verdeling toevoegen op website: 

i. Stationsweg: Johan en Alike 

ii. ’t Grachtje: Casper 

iii. Zandpad & Mijndesedijk: Martijn & Mark 

iv. Rijksstraatweg: Ryanne 

 

2. Financiën, subsidies en ledenlijst 

a. Updates. Geen updates.  

i. CvS gaat navraag doen of er nog subsidie aanvragen gedaan worden voor de dorps-
raad. 



 

 

ii. CvS gaat uitzoeken aan welke verplichtingen we moeten voldoen om subsidies te 
behouden. 

b. Ledenlijst en nieuwe inwoners. Nieuwe leden zijn toegevoegd en nieuwe worden verwel-
komt. 

c. Subsidie aanvraag: gedaan (mail 30 Sep aan MT). 

 

3. Gewijzigd Bestemmingsplan (BP) Nieuwersluis 

a. Bestuur zal geen zelfstandig initiatief nemen om tot bezwaar maken over te gaan, maar zal 
wel daar waar dorpsgenoten bezwaar maken steunen en meewerken het gaat om de dorps-
belangen behartigen en mee steun geven.  

b. MT & MH zal in contact blijven met de bewoners die bezwaar maken en het bestuur op de 
hoogte houden.   

c. Waar het bestuur standpunt over in neemt en actie op zal ondernemen: 

i. Veiligheid en verkeersbewegingen 

ii. Parkeren en verkeersbewegingen 

iii. Horeca 

iv. Ontwikkelingsplan Rijkstraatweg 39-41, daar waar het gaat om verkeer, veiligheid, 
parkeren en horeca. 

v. Faciliterende rol spelen waar nodig 

 

4. Windmolens vanuit provincie 

a. Informatieavonden 

i. 21 Nov 2024, Breukelen (18Nov Bunnik & 26Nov de Meern) 

ii. Aanwezig: Johan, Alike, Casper, Mark en bewoners  

b. Op basis van de informatie avond wordt bekeken of en welke actie ondernomen wordt 

 

5. Waterschap en bruggen Nieuwersluis 

a. Brug Nieuwersluis: Update:  

i. Geen nieuwe brug 

ii. De huidige brug schoonmaken & onderhouden 

iii. Weghalen bedieningshuisje 

b. Martijn gaat zich hier nog in verdiepen en geeft volgende vergadering een update 

c. Voetgangersbrug/Weteringbrug 

i. Hier is contact over geweest met de vraag of de huidige tijdelijke brug veilig is 



 

 

ii. Reactie hierop is dat deze zo in orde is en vervangen zal gaan worden 

iii. Dit punt zal meegenomen worden door MH en RE in gesprek met de wethouder 

 

6. Verkeersonveiligheid RSW & Parkeerproblematiek 

a. Contact RE & MH met gemeente: 07Nov24 kennismaking en dit onderwerp en andere on-
derwerpen besprekwethouder 

i. Nu 3 top prioriteiten bespreken  

ii. Hier zal een voorstel komen naar de wethouder om regelmatig een gesprek te hebben 

 

7. Overig 

a. Verslagen over afspraken en info informatiebijeenkomsten: Geen updates/verslagen 

b. Horeca nota 2025-2030 

i. Gemeente: Horeca in Stichtse vecht is er meer dan voldoende en wil geen (nieuwe) 
horeca 

ii. Er wordt niet gekeken naar de horeca dichtheid per kern 

iii. Geluidsnormen en overlast dienen ook te gelden op het water 

iv. Beleidsafspraken, zoals bijvoorbeeld terrassen mogen open tot 00.00uur 

v. Willy heeft hierin actie ondernomen, door een mail uit te sturen om het verslag aan 
te laten passen dat punt i. & iii. ook opgenomen moet worden 

vi. Actie bestuur: MT gaat Willy vragen wat zij als pijnpunten ziet in dit stuk en wat we 
hier het beste mee kunnen doen 

vii. Standpunt bestuur: Als het gaat om concrete vergunningsaanvragen, zal het bestuur 
per keer bekijken wat er in dorps belang nodig is en daar naar handelen 

c. AM Services: BHV- & VCA opleidingen 

i. Dit zal door het dorpshuis opgepakt worden 

d. Mail & uitnodigingen: 

i.  Samenwerkingsconvenant & themabijeenkomst: 14 Nov 2024, 19.30, Maarssen, on-
derwerp: Afval/zwerfafval en Sociaal in de buurt, wijk, kern of dorp 

1. Bestuur gaat niet aanwezig zijn bij deze bijeenkomst 

ii. Bijeenkomst Kleine Kernen (LVKK): 27 Nov 2024 

1. Bestuur gaat niet aanwezig zijn bij deze bijeenkomst 

e. Visievorming: Vervolg Dorpsvisie: Werkgroepen 

i. Hoe kunnen we hier verder een actieve, positief vervolg aangeven 

ii. Bestuur wil graag meer initiërend zijn, vooruitkijken en niet allen reactief bezig zijn 



 

 

iii. We zetten dit bij volgende vergaderingen hoger op de agenda en pakken het per on-
derwerp op. Eerstvolgende punt wordt: ‘duurzaamheid en zelfvoorzienend worden’. 

f. ’t Nieuwersluiszertje 

i. Deadline? AdJ Gaat dit navragen en zal bestuur informeren om een stukje op te stel-
len voor de volgende editie. (Nagekomen notitie: Deadline is 16Dec2024) 

ii. Stukje voor volgende editie: CvS zal weer iets moois schrijven 

 

8. WvtTK (rondvraag en verdere inbreng bestuursleden): 

a. Dorpshuis: 

i. Make-up avond bij PI 

ii. 13-Dec-2024: Kerst diner 
 

 
 

Actielijst: 
# Actie Verant-

woordelijk 
Update 

1 Verslag gesprek met wethouder RE & MH  
2 Verantwoordelijke persoon achterhalen Am-

sterdamrijnkanaal brug 
CvS  

3 Stratenverdeling toevoegen op website MT  
5 Nagaan wat nodig is voor behoud van subsi-

dies 
CvS  

6 Info van windmolens op website plaatsen MT  
7 Burg Nieuwersluis: Onderhoudsplan & weg-

halen tijdelijk bedieningshuisje 
MH  

8 Input Willy over horeca nota MT  
    

 


